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Chambre des Représentants
de Belgique

SESSION ORDINAIRE 1996 - 1997 (~)

4 MARS 1997

MOTIONS

COMMISSION DE LA DÉFENSE NATIONALE

Motions déposées le 4 mars 1997 en réunion publique de
commission (U) en conclusion de l'interpellation de :

M. Jean-Paul Moerman au ministre de la Défense natio-
nale sur «la surveillance des communications militaires dans
des situations de crise» (n? 1111)

1. Motion de recommandation (11.19 heures)

LaChambre,

ayant entendu l'interpellation de M. Jean-Paul Moerman,

et la réponse du ministre de la Défense nationale,

demande au gouvernement d'adopter d'urgence une défi-
nition précise de la notion de «temps de crise» eu égard au
pouvoir exorbitant que le temps de crise est de nature à gé-
nérer et qu'il convient donc que celui-ci soit strictement
défini dans les textes quant au niveau des décisions et quand
au contrôle de celles-ci.

J.-P. MOERMAN
J.EEMAN

(*) Troisième session de la 490me législature
(**) Articles 92 à 92nonies du Règlement de la Chambre

- 25/222 - 1995 (B.Z.)

Belgische Kamer
van Volksvertegenwoordigers

GEWONE ZITTING 1996 - 1997 (~)

4 MAART 1997

MOTIES

COMMISSIE VOOR DE LANDSVERDEDIGING

Moties ingediend in openbare commissievergadering (U)

op 4 maart 1997 tot besluit van de interpellatie van:
de heer Jean-Paul Moerman tot de minister van Lands-

verdediging over «het toezicht op de militaire communica-
tie in crisissituaties» (ur 1111)

1. Motie van aanbeveling (11.19 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Jean-Paul Moerman,

en het antwoord van de minister van Landsverdediging,

verzoekt de regering dringend het begrip «crisistijd» nauw-
keurig te definiëren, mede gelet op de buitensporige be-
voegdheden waartoe dat begrip kan leiden, zodat het zeer
nauwkeurig in de teksten moet worden omschreven inzon-
derheid wat de besluitvorming ter zake en de controle daarop
betreft.

(*) Derde zitting van de 49'" zittingsperiode
(**) Artikelen 92 tot 92nonies van het Reglement van de Kamer
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2. Motion pure et simple (11.20 heures) 2. Eenvoudige motie (11.20 uur)

La Chambre, De Kamer,

ayant entendu l'interpellation de M. Jean-Paul Moerman, gehoord de interpellatie van de heer Jean-Paul Moerman,

et la réponse du ministre de la Défense nationale, en het antwoord van de minister van Landsverdediging,

passe à l'ordre du jour. gaat over tot de orde van de dag.

J.CANoN
R.CUYT


